

大卫·科波菲尔



大卫·科波菲尔位于巴哈马的“科波菲尔湾群岛”美景

他拥有神秘的“科波菲尔湾群岛”

20世纪90年代,大卫·科波菲尔达到了他的事业巅峰,被誉为“当代最伟大的魔术师”。然而近十年来,他渐渐淡出人们的视野,很少听到他的消息了。美国《福布斯》杂志记者摩根·布伦南了解到,科波菲尔并没有离开魔术舞台,并准备在今年年底之前开始复出之旅。

科波菲尔的复出之路可谓惊喜连连,但最令人惊讶的还不是这些,而是这位魔术师的财富王国。

在处于半隐退状态的十几年里,科波菲尔逐步建立了自己的财富帝国,其中包括已被改造成旅游胜地的热带群岛和世界顶级的魔术收藏。

现代快报记者 李欣 编译



藏品:法国魔术师、发明家罗伯特-乌丹制作的魔术道具

他的私人博物馆从不对公众开放

“科波菲尔湾群岛”的建设完成后,科波菲尔开始专注于作为一名魔术师的财富创造。他已经花了5500万美元买下了巴哈马群岛的一个私人小岛,现在他在那里已经拥有11座岛屿。眼下,他开始慢慢得到这一投资的回馈:最近更名为“科波菲尔湾群岛”已经开始营业,对上岛游玩的旅客每晚收取令人咋舌的3750美元。

迄今为止,登岛的游客包括微软创始人比尔·盖茨、“脱口秀女王”奥普拉·温弗瑞、“舞王”约翰·特拉沃尔塔、谷歌联合创始人谢尔盖·布林,等等。“科波菲尔湾群岛”之所以收费高昂,是因为登岛游览的客人都会感觉身处“梦幻岛”,“我所做的一切,都是为了让人们如临梦幻”,科波菲尔表示。

科波菲尔准备在这个热带度假地上设计一个邦德式的谍战游戏,配备一架设备先进、拥有激光枪的直升机。“人们在这个岛上能体验到的一切,都是我所经历过的最美好的旅游经验我在魔术表演方面的想象力的结合。”科波菲尔透露,《福布斯》杂志的封面人物可都是我的常客呢。”“脱口秀女王”奥普拉·温弗瑞曾来“科波菲尔湾群岛”游玩,对酒店房间的淋浴水压赞不绝口,这令科波菲尔感到十分欣慰,因为他曾花了好几周时间来研究喷头和管道的规格,以让顾客拥有最舒适的沐浴体验。

科波菲尔收藏的古董魔术道具也将在这条道路上助他一臂之力,他的魔术收藏在全球已经首屈一指,但今年他又得到了来自乔治·梅里耶(魔术家和机械师,被称为“电影魔术家”的第一人)和让·尤金·罗伯特-乌丹(有“现代魔术之父”的称号,“史上最著名魔术师”哈利·胡迪尼的艺名灵感就来自他的名字)的道具。将这批最新藏品从法国运到美国花了一个月时间准备,箱子多得足以装满半个卡车。这一次购买的藏品更加巩固了科波菲尔作为魔术艺术藏品界最著名收藏家的地位。

科波菲尔在拉斯维加斯的仓库分为两部分:前面是一个巨大的工作室,科波菲尔的6200件私人魔术道具和用品大多数存放在这里,在这个工作室之后是一个更大的收藏室,科波菲尔仅对一小部分魔术师、历史学家、演员开放,《福布斯》杂志记者布伦南有幸参观了这些收藏。

科波菲尔自豪地向她展示了自己收藏的曾属于哈利·胡迪尼的魔术道具,其中包括这位逃生大师

的紧身衣、用来进行水中逃生表演的大水箱和锁链。

仓库的每面墙上都挂满了跟魔术有关的海报,其中包括赫尔曼大师的孤品,价值超过60000美元。科波菲尔的木偶收藏暂时存放在仓库一边的壁橱里,他计划未来把它们搬到一个专门的房间里,这些木偶里包括原版的豪迪·杜迪娃娃和莎莉·刘易斯制作的绵羊玩偶。科波菲尔的藏品中还包括罗伯特-乌丹的神秘时钟和机械工具,比如一个价值100万美元、名为“歌唱课”的精密机器,它能教机器唱歌。观看了这些藏品后,记者布伦南深深地觉得,公众永远无法看到这些收藏实在是太可惜了。

科波菲尔将在仓库的工作室里排练魔术表演,他表示为了今年晚些时候开始的表演秀,他已经花了3年的时间练习、完善。他还有一个特别的助手——绿色的机器人“阿蒂拉”,阿蒂拉将在未来的演出中帮助他完成一些魔术表演。科波菲尔在此又一次展示出他的商业头脑,他希望阿蒂拉能吸引一批新生代的粉丝,催生一些周边产品的热销,包括阿蒂拉T恤、玩偶、儿童书等等。

虽然有了新的魔术助手阿蒂拉,但科波菲尔很清楚成功复出的关键在于魔术的质量,通往像罗伯特-乌丹和胡迪尼这样名垂青史的魔术大师的道路,仅仅取悦观众是不够的,而是需要用前无古人、后无来者的精湛魔术铸就的。

凌晨3点钟,科波菲尔一天18个小时的工作结束,布伦南跟他一起回到拉斯维加斯。当他们的车子驶离环绕了城市外围的黑色夜幕时,科波菲尔的面部被拉斯维加斯大道上闪烁的霓虹灯光照亮,他笑着说道:“我觉得我应该多休息一点,但我确实热爱魔术表演事业。”

的世界·焦点



科波菲尔和未婚妻克洛伊·戈塞尔林

过去的荣耀

他的事业达到巅峰后灵感枯竭,进入半隐退状态

凌晨两点半,在距霓虹闪烁的拉斯维加斯大道数英里之远的历史学家肯·克里斯托夫把它当做礼物送给了科波菲尔。

尽管时间已经不早,但科波菲尔还是兴致勃勃地向布伦南展示了他的收藏,它们装在一排排古董箱子里。

那天晚上的早些时候,科波菲尔在米高梅大酒店和赌场表演了魔术秀,小到“偷走”观众的手表,大到让一部分观众“消失”,科波菲尔都信手拈来。魔术的基因流淌在这些年56岁的表演者的血液中,“它并不仅仅是迷惑人的小把戏”,科波菲尔表示,“这背后包含了很多秘密和艰苦的工作。”

尽管已声名在外,但科波菲尔依然是表演界中最勤奋的人之一,他在米高梅大酒店每天表演4场,每周表演7天,每年表演42周。他也是美国拉斯维加斯最受欢迎的表演者之一,他在米高梅大酒店的演出连续13年几乎场场爆满,再加上全球巡演售票,他个人的演出票房已经达到惊人的40亿美元。

1996年,科波菲尔跟弗朗西斯·福特·科波拉合作《梦想与恶魔》舞台表演秀,创下了百老汇历史上一周内出售门票最多的纪录,5周的表演总票房为600万美元。科波菲尔创下了历史上单人表演者的最高票房纪录,超过了麦当娜、迈克尔·杰克逊和猫王。20世纪90年代他跟超模克劳迪亚·希弗的恋情也被传为佳话,因为当时希弗是全球顶级模特之一,两人堪称神仙眷侣。

当然,这一切荣耀对科波菲尔来说都已过去。如果你在过去十几年中并没有听说多少他的消息,也不足为奇。

科波菲尔的事业在20世纪90年代达到顶点,成为美国魔术界乃至全球魔术界的顶级大师,但从那以后,魔术界迎来了一批新生代魔术师,比如“坏男孩”克里斯坦·安吉尔,以挑战生命极限著称的大卫·布莱恩。

科波菲尔自己也承认,随着新世纪的到来,经过数年不断地拍摄、表演之后,他发现自己对魔术的热情和灵感有些枯竭了。其中一个原因就是,魔术界中的“争夺和抄袭”令他感到失望。尽管演出仿佛怎么也排不完,钱也仿佛怎么都赚不完,但科波菲尔表示那时这一切对他来说“已经成为别人的梦想”。

后来,为了能更专注于戏剧表演,他从福特汉姆大学退学,并开始使用艺名“大卫·科波菲尔”。20多岁时,科波菲尔的魔术技巧日益成熟,开始在美国广播公司(ABC)和美国哥伦比亚广播公司(CBS)主持电视特别节目。尽管科波菲尔此时已做出一番事业,但他的父母警告他,当魔术师是不会有什么成就的。“我的别的事情都做不好,但表演魔术却轻松自

藏品:法国魔术师、发明家罗伯特-乌丹制作的人偶



藏品:20世纪初开始流行的将人砍成一半的魔术道具



藏品:美国著名魔术师哈利·胡迪尼的铜像

今年准备复出

受未婚妻和女儿的鼓励,已备好全新的表演

2005年左右,科波菲尔开始为复出做准备,现在,科波菲尔正在准备回归,这或许是迄今为止他人生中最重要的一步。

他之所以恢复了活力,或许部分是因为受到未婚妻——法国模特、设计师克洛伊·戈塞尔林——以及他们3岁女儿盖伊的鼓励。“我挺喜欢现在这个状态,一直订婚听起来也不错。”科波菲尔表示。事实上,订婚对他来说并不陌生,20世纪90年代他曾跟超模克劳迪亚·希弗订婚6年,当年的他们,真的是一对璧人,站在一起都是熠熠生辉,不过,他们也从未结婚。

最近,科波菲尔已经跟米高梅公司续约3年,他的新演出将从今年晚些时候开始,在老的好莱

坞剧院上演。科波菲尔承诺,新的演出将包括他职业生涯中的最佳魔术,他花了数年时间让这个魔术臻完美。

科波菲尔的未婚妻克洛伊·戈塞尔林今年28岁,他们已经订婚几年了,但近期没有结婚的计划。“我挺喜欢现在这个状态,一直订婚听起来也不错。”科波菲尔已经走上了开创职业生涯“第二春”的道路。他已经有了全盘复出计划,其中最重要的就是新的表演。

最近,科波菲尔已经跟米高梅公司续约3年,他的新演出将从今年晚些时候开始,在老的好莱

如,“科波菲尔表示,“我想成为一名摇滚明星,但我不不会唱歌。因此我觉得,当魔术师能够帮助我获得跟摇滚明星一样的名气。”

就像科波菲尔希望的一样,荣誉和名气很快随之而来。他持有11项吉尼斯世界纪录,进入了好莱坞星光大道名人堂,被载入美国国会图书馆《当代传奇人物》名册,法国政府还授予了他爵位。

尽管时间已经不早,但科波菲尔还是兴致勃勃地向布伦南展示了他的收藏,它们装在一排排古董箱子里。

那天晚上的早些时候,科波菲尔在米高梅大酒店和赌场表演了魔术秀,小到“偷走”观众的手表,大到让一部分观众“消失”,科波菲尔都信手拈来。魔术的基因流淌在这些年56岁的表演者的血液中,“它并不仅仅是迷惑人的小把戏”,科波菲尔表示,“这背后包含了很多秘密和艰苦的工作。”

尽管已声名在外,但科波菲尔依然是表演界中最勤奋的人之一,他在米高梅大酒店每天表演4场,每周表演7天,每年表演42周。他也是美国拉斯维加斯最受欢迎的表演者之一,他在米高梅大酒店的演出连续13年几乎场场爆满,再加上全球巡演售票,他个人的演出票房已经达到惊人的40亿美元。

当然,这一切荣耀对科波菲尔来说都已过去。如果你在过去十几年中并没有听说多少他的消息,也不足为奇。

科波菲尔的事业在20世纪90年代达到顶点,成为美国魔术界乃至全球魔术界的顶级大师,但从那以后,魔术界迎来了一批新生代魔术师,比如“坏男孩”克里斯坦·安吉尔,以挑战生命极限著称的大卫·布莱恩。

科波菲尔自己也承认,随着新世纪的到来,经过数年不断地拍摄、表演之后,他发现自己对魔术的热情和灵感有些枯竭了。其中一个原因就是,魔术界中的“争夺和抄袭”令他感到失望。尽管演出仿佛怎么也排不完,钱也仿佛怎么都赚不完,但科波菲尔表示那时这一切对他来说“已经成为别人的梦想”。

后来,为了能更专注于戏剧表演,他从福特汉姆大学退学,并开始使用艺名“大卫·科波菲尔”。20多岁时,科波菲尔的魔术技巧日益成熟,开始在美国广播公司(ABC)和美国哥伦比亚广播公司(CBS)主持电视特别节目。尽管科波菲尔此时已做出一番事业,但他的父母警告他,当魔术师是不会有什么成就的。“我的别的事情都做不好,但表演魔术却轻松自

闪耀的履历

1968年,12岁的科波菲尔在魔术界崭露头角,成为美国魔术师协会有史以来最年轻的会员。

1972年,16岁的科波菲尔在纽约大学教授《魔术艺术》课程。

1974年,在音乐剧《魔术人》中出演主角,并开始创造自己的魔术。

1977年,展开电视节目生涯,并逐渐使“大卫·科波菲尔”这个名字家喻户晓。

1979年,在电影《恐怖列车》中扮演角色,展露了他的表演才能。

1980年,成为有史以来被美国魔术艺术学会授予“年度魔术师”称号的最年轻艺术家。

1981年,在众目睽睽之下让一架7吨重的喷气式飞机消失。

1982年,开创了以魔术治疗疾病、提高身体灵敏度的“魔术计划”。

1983年,当着众多现场观众及5000万电视观众的面,纽约的自由女神像在大卫的魔杖下突然无影无踪。

1984年,成为首位与举世闻名的拉斯维加斯CEASAR宫签订长期演艺合约的魔术家。

1985年,当选为“全美十大杰出人物”。

1986年,穿越“万夫莫开”的中国万里长城。

1987年,从防范森严的美国阿尔卡特拉联邦监狱逃脱,成为历史上第一个逃出此监狱的人。

1989年,从一座正在爆破的大楼里顺利脱身。

1991年,使一辆长85英尺、70吨的东方快车瞬间消失。

1992年,创造经典魔术“飞翔”,成为第一个不借助绳索和摄像技巧飞翔的魔术师,同时,该节目还被评论界誉为有史以来最伟大的一项魔术表演。

1995年,成为唯一一位在好莱坞星光大道上获得一颗闪亮之星的当代魔术家。

1996年,名为《梦想与魔力》的大型表演打破了百老汇的票房纪录。

2000年,被评为世纪FISM魔术家,并被美国国会图书馆评为“世纪传奇”。

2001年,他又神通广大地准确预测了德国国家彩票的中奖号码……

2001年,携大型舞台节目《入口》首次到中国演出,5万张门票被一抢而光。

